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С проекта на постановление се предлага Наредбата за единните държавни
изисквания за придобиване на висше образование по специалността „Право“ и
професионална квалификация „юрист“, приета с Постановление № 82 на
Министерския съвет от 2017 г. да влезе в сила от учебната 2019 – 2020 година. По
този начин се цели висшите училища да имат достатъчно време да се подготвят и
да променят, където е необходимо, учебните си планове и програми, за да
извършват обучение в съответствие с новоприетите нормативни изисквания.

Причина за предложеното изменение е незавършилото към настоящия момент
преструктуриране на учебния процес във всички юридическите факултети. Това се
отнася както за отпадането на задочната форма на обучение, така и за въведените
допълнителни хорариуми за определени дисциплини и за откриването на
специализирани магистърски програми.

В резултат на предложеното изменение Националната агенция за оценяване и
акредитация ще има достатъчно време и възможност да актуализира критериите
за оценяване и акредитация на специалността от регулираните професии „Право“,
както и да създаде такива за оценка и програмна акредитация на професионално
направление 3.6 Право. Ще се създадат необходимите условия за оценка и
акредитация на специализирани магистърски програми в рамките на
професионалното направление съобразно нормативните изисквания, въведени с
наредбата .

От друга страна, Министерството на правосъдието ще може да сформира работна
група, която да направи преглед на нормативната уредба в сферата на обучението
по специалността от регулираните професии „Право“ с цел синхронизирането й с
тази за придобиването на юридическа правоспособност.



Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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